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Slovo 

Albuse 

Brumbála 

„Jestli myslíš, 

že musíš být u 

všech 

oblíbený bez 

výjimky, 

obávám se, že 

se toho nedočkáš. Co jsem tu ředitelem, 

neuplynul jediný týden, aby nepřišla aspoň 

jedna stížnost o tom, jak vedu školu. A co 

mám dělat? Zatarasit se v ředitelně a nechtít 

s nikým mluvit?“  

 

Předpověď rosničky Boženky 
 

 Ahoj,  

zdravím ze své 

tůně.  Určitě 

Vás zase  

zajímá jak 

bude….? No 

už jsem si na 

ty dotazy 

zvykla a taky 

Vás už trochu 

znám. Takže dnes čekejte dopoledne 

polojasno, sem tam mráček, ale nic velkého, 

takže v klidu. Zato odpoledne by mohly 

přijít bouřky z tepla a já Vám teď povím, jak 

takovou přicházející bouřku poznáte. 

Zvířata včetně těch domácích obvykle 

vycítí blížící se bouřku dříve než lidé a jsou 

neklidná, hledají vhodný úkryt. Těsně před 

bouřkou často celá příroda zmlkne, ptáci 

přestanou zpívat. Hajní sasanky sklopí listy 

a drchničky rolní uzavřou kvítky.  Takže 

bacha na dnešní bouřku, neměla by být moc 

silná a možná, že nás zasáhne jen okrajem, 

ale znáte to, lepší být připraven, než 

zaskočen.  

Nepřivstal si dnes nikdo, aby potvrdil 

moje slova, že slunce vychází 5:57? 

Zapadne  v 19:53, ale to si taky neužijete, 

neboť budete finišovat na nástup…. 

 

Zdraví Vaše meteoroložka Božka 

 

Bradavice , co je více? 
Ještě jste neposlali žádný dopis? 

Vyzkoušejte naši soví poštu!  
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Sovinec je takový bradavický poštovní  

úřad. Funguje to následovně. V ruce třímáš 

dopis. Vyběhneš několik schodů a dostaneš 

se do sovince. Všude kolem Tebe jsou malé 

domečky pro sovy různé velikosti. Každou 

chvíli kolem Tebe jedna proletí. 

Díváš se kolem sebe a hledáš sovu, která Ti 

je nejsympatičtější. Poté když jí nalezneš, 

uchopíš dopis a přivážeš ho k malé nožičce.  

  

Do Zobáku ji dáš malý pamlsek na cestu a 

poté se už jen díváš jak odlétá s dopisem do 

dálky 

 

 
Na rozhovor s Albusem Brumbálem 

ředitelem školy Čar a kouzel v 

Bradavicích jinak také profesorem 

myslánky jsme se sešli v oválné 

pracovně Bradavického hradu 
Pane profesore, co jste dělal před tím, než 

jste se stal bradavickým profesorem? 

 Nejmocnějším kouzelníkem všech dob se 

nestanete jen tak... Cesta to byla dlouhá a 

náročná a já na ní vykonal mnoho skutků, 

ale o těch se můžete dočíst v jakýchkoli 

učebnicích novodobé historie. Avšak mezi 

ty hlavní jistě patří: vítězství nad 

černokněžníkem Grindewaldem, získání 

Bezové hůlky, práce pro ministerstvo 

kouzel a nyní řízení školy čar a kouzel v 

Bradavicích. 

 

Představte nám v krátkosti Váš 

předmět? 

Při mé hodině studenti budou mít povolen 

přístup k myslánce. Budou muset čelit všem 

nástrahám z minulosti, kterým jsem i já sám 

čelil. V této zkoušce uspějí pouze ti, kteří 

oplývají dostatkem logického myšlení a 

mají vyvinutý kritický úsudek. 

 

Jak hodnotíte letošní prváky? 

 Někteří z nich mají rozhodně potenciál stát 

se výbornými kouzelníky, avšak k tomu 

nestačí pouze talent - musí tvrdě pracovat a 

dřít, aby dosáhli svých cílů. 

Na druhou stranu nedávám moc nadějí 

všem studentům co zde hledají nějaké 

pokémony. ŽÁDNÍ POKÉMONI V 

BRADAVICÍCH NEJSOU! PŘESTAŇTE 

JE HLEDAT A RADŠI SE VĚNUJTE 

STUDIU! Dále se obávám kouzelnických 

schopností Jendega z Mrzimoru  a Lukáše z 

Havraspáru - nejen že jsou nebezpeční pro 

sebe, ale i pro ostatní studenty Bradavic... 

 

 Jak se Vám daří skloubit náročnou práci 

s rodinným životem? 

Na rodinu jsem nikdy neměl dostatek času - 

vždy jsem upřednostnil práci před 

rodinnými záležitostmi. Poslední dobou 

jsem hlavně vytížen prací zde v 

Bradavicích. Ale vždyť by se dalo říct, že 

Bradavice jsou má rodina.  

 

Kdo si myslíte že se stane vítězem 

letošního školního poháru, turnaje 4 

kouzelníků, dnešního utkání ve 

famfrpálu?  
Vyhraje má kolej, Zmijozel, jako vždy. To 

ví přeci každý. 
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Za rozhovor děkuje Danuše Zvědavá 

 

Magie podle hodiny narození 

18.00 – 19.59 Dobrosrdečnost 

Jedinci narození mezi osmnáctou a 

dvacátou hodinou mají laskavou povahu. 

Rádi a ochotně všem pomáhají, dokonce 

myslí na štěstí druhých víc než na to svoje. 

Pozor však, aby toho jiní nezneužívali. 

 

 

Hagridův domácí „ mazlíček „ 

Mozkomor se živí šťastnými pocity a 

vzpomínkami, které vysává z lidí. 

Mozkomorové jsou jedny 

z nejobávanějších nestvůr kouzelnického 

světa. Dříve byli využíváni Lordem 

Voldemortem, po jeho pádu se ovšem 

přidali k ministerstvu kouzel, a působili 

jako strážní v azkabanské věznici. 

Do Azkabanu byli zavírání kouzelníci a 

čarodějky, ať za použití neprominutelné 

kletby (kouzla, jehož příčinou může být 

člověk či jiný živočich mučen, ovládán či 

zabit), nebo jiného prohřešku hodného 

potrestání. Mozkomorové vysávali z vězňů 

každou dobrou vzpomínku, pocit naděje či 

štěstí a nechávali je pomalu uvadat ve světě 

zoufalství a zármutku. Většina uvězněných 

zešílela nebo zahynula z čistého smutku. 

Nejhorší zbraní mozkomora je 

„mozkomorův polibek“, při němž 

mozkomor své oběti vysaje duši a zbude jen 

živé, ale prázdné tělo.  

Mozkomoři nosí rozedraný, černošedý 

plášť s kápí. Z pláště vystupují slizké, 

jakoby se rozkládající ruce. V místě, kde 

mají být oči a nos je jen kůže, jediná věc na 

obličeji jsou velká ústa, kterými vysají své 

oběti duši a udělají z ní něco podobné sobě. 

Kápi si ale sundávají pouze provádějí-li 

„polibek“. Mozkomoři nechodí po zemi, ale 

vznášejí se nad ní. Je-li na jednom místě 

více mozkomorů, vzduch se ochladí, objeví 

se mlha a začne vát studený vítr. Jsou velcí 

přibližně 3metry. 

S mozkomory se dá bojovat různými 

způsoby. Nějčastěji je to patronovo 

zaklínadlo. Patronovo zaklínadlo vytvoří 

strážce, kterého mozkomor vysává místo 

lidí, pokud je dost silný může mozkomora 

úplně odrazit. Pokud kouzelník či čarodějka 

vytvoří fyzického patrona má tvar nějakého 

zvířete. Tvar každého patrona je u každého 

jiný. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Azkaban
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kouzla_z_knih_Harry_Potter
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kouzla_z_knih_Harry_Potter
https://cs.wikipedia.org/wiki/Du%C5%A1e
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mlha
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Co se kde šustne  - zvědavé ucho 

Ziny Všudybylové 

Povídá se, že na studentských záchodech se 

začal zjevovat duch slavného zvěromága 

Afliuse Klozetýna, který nešťastnou 

náhodou utonul ve školních jímkách. Je to 

hodný, ale poťouchlý duch. Jeho oblíbenou 

zábavou je schovávání toaletního papíru a 

nabádání studentů, aby si cestou z toalet 

neumývali ruce. Však o všem už ví Albus 

Brumbál a prý záhy sjedná nápravu……… 

 

Co vás zajímá – aneb co prosáklo ze 

sborovny 

 
Dnes ráno panoval ve sborovně podezřelý 

ruch. Profesorský sbor zjistil, že mu chybí 

jeden člen, ale nemohli se dohodnout který. 

Profesorka Mc. Gonagallová začala 

profesory počítat, ti ale neustále měnili svá 

místa, takže jich nakonec napočítala o 2 víc. 

Nakonec bylo rozhodnuto, vyřešit vše na 

ranním nástupu. A právě tam dojde 

k nejhoršímu, tedy alespoň podle 

věšteckého vidění moudré Sibyly…. 

Vy doufejte, že ohlašované bouřky se 

nedostaví…… 

 

 

Bylinkář madam Poppy -  5 lekce 

Výtrusnice jedovatá (mudlovsky žampion) 

Nížinatá rostlina. Tato rostlina má tvar 

velkého hřibu, který má na kloboučku velká 

tmavá kola. Když se k ní přiblíží něco, 

cokoliv, tak začne vypouštět jedovatá 

fialová oblaka dýmu. 

 
 

Dýmějová hlíza (mudlovsky brambor) 

Zahradní rostlina. Dýmějová hlíza má tvar 

hlízy. Tato rostlina jednou za rok produkuje 

hnis, který se tvoří v hlízových puchýřích. 

Nezředěný hnis velmi prudce reaguje s 

holou pokožkou, ovšem zředěný hnis má 

různé léčivé účinky. 

 

Z příštího čísla 
Domácí skřítci Bradavického hradu 

Rozhovor s profesorkou létání Rolandou 

Hoochovou 

 


